



## **В Горнозаводском районе местная жительница признана виновной в истязании малолетней дочери**

Собранные следственным отделом по г. Горнозаводск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора, работающей сторожем, 36-летней жительнице одного из поселков Горнозаводского района. Она признана виновной в истязании своей 8-летней дочери (п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ). Следствием и судом установлено, что с 2 по 16 апреля 2014 года виновная, находясь в своей квартире, осознавая, что её 8-летняя дочь находится от нее в материальной и иной зависимости, а также в беспомощном состоянии, трижды избивала малолетнюю дочь руками, ногами и ножкой от стула, причинив побои, физическую боль и страдания. Приговором суда, вступившим в законную силу, 36-летней осужденной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. При использовании информации, сод ержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833160>